



元朗公立中學校友會

YUEN LONG PUBLIC MIDDLE SCHOOL ALUMNI ASSOCIATION

「飲水思源」的傳承 - 鄧英業小學

各位元中校友、各位屬校校長、老師、家長、同學及舊生，大家好！

今天要告訴大家一個好消息：本會位於天水圍的屬校英業小學，已獲得教育局正式批准，中文名稱將更改為「元朗公立中學校友會鄧英業小學」；英文名稱更改為「Yuen Long Public Middle School Alumni Association Tang Ying Yip Primary School」。生效日期是2019年9月1日。

猶記得元中校友會小學1989年開校後校譽急升，收生人數急增。時值全港小學推行全日制，下午校於2003年獲分配天水圍全新校舍開辦新校。當年本會財政緊絀，理事們為此四下張羅。當年一經接觸元朗慈善家族成員鄧英業先生，幸得他即時捐助新學校的開辦經費；會方為了答謝他的慷慨相助，曾申請將學校以「鄧英業」冠名，以表揚及答謝他的善舉，可惜結果只爭取到「英業小學」作為新校的名稱，這是一班當年籌辦學校的理事們的一個遺憾。

學校開辦後，鄧英業先生在學校成立「鄧英業助學金」，每年捐款注資，支援本校有需要的學生。開校至今累計捐款以百萬元計。前年，學校課室冷氣故障頻生，校方又無資金更換。他知悉後立即表達高度關注。就在當年暑假前，他就為我們籌足了所需的近200萬元，讓學校趕及在暑期更換了全校課室冷氣，同學們才不用在悶熱的環境中上課。

所謂飲水思源，鄧英業先生為學校的付出，我們時刻銘記，也從沒放棄要將學校重新冠名以答謝他。在家長、舊生及各持分者的支持和配合下，我們終於成功了！

在此，感謝各界多年來對學校的支持，也感謝校方成員所作出的努力和貢獻。最後，謹祝元朗公立中學校友會鄧英業小學校務昌隆。謝謝！

會長



謹啟

(黃敏賢)

二零一九年三月二十五日